JIucrok 2

(MOXET CIIy’)KUTh AJIs IOATOTOBKU K KOHTpOJIbHOMU 18 mMapra)

1. ITapel NpOTUBONOIOKEHHBIX CTOPOH IPABUIILHOTO BOCBMHUYTOJIbHUKA OTOXKIECTBIISIFOTCS C TOMOIIIBIO
napajuiesbHoro neperoca. OnpeaenuTs TONOJOTHYECKUI TUIT TOBEPXHOCTH, MOTYUYHUBIIEHCS B pe3yibTaTe
TAaKOW CKJICHKM CTOPOH BOCBMMYTOJIBHUKA.

2. PaccMOTpUM 3aMOILIEHHE IIJIOCKOCTH IIPABUIIbHBIMU TPEYTOJIbHUKAaMU. J[0Ka3aTh, 4YTO BEPLUIMHBI TOI0
3aMolleHus 00pa3yroT cuctemy JlesoHe u yka3arh 3amolieHue JlesoHe, CBA3aHHOE C 3TOW CUCTEMOM.

3. K cucreme [lenone npeapiaymiei 3agaun 1o0aBUM LIEHTPBI TSHDKECTU TpeyrobHUKOB. Halitu 3amo-
menue J[enoHe mist 3Toil HOBOM CUCTEMBI.

4. Ilycte [ — nuckpeTrHas rpynna IBUKEHUI KOMIIAKTHOTO METPUUYECKOTO IIPOCTpaHCcTBa. Jlokas3are, 4To
rpynna [ koHeuHa.

5. I'pynmna ABMKEHHH €BKIMIOBOM MIIOCKOCTH TOPOXKIACTCS MapauleIbHBIMU MEpeHOCaMu (X, y) —
(x+1,y),(x,y) — (z+ 1,y + a). [TocTpouTs st 3TOM rpymIisl HyHIAMEHTAIBHYO 06macth BopoHoro ¢
nertpom B touke (0, 0). Kak orBer 3aBucur ot a?

6. PaccMoTpuM Ha BeLIECTBEHHOM MpPSIMON JeHCTBUE OECKOHEYHON LIUKINYECKOM IPYMIIbI, TOPOXKIEH-
HOW mpeoOpa3oBaHneM x — 2x. Byner nu paccMarpuBaeMoe IeHCTBHE AUCKPETHBIM HAa MHOMKECTBE TT0JI0-
XKUTENbHBIX uncen? Eciu oTBeT 1a, To MOCTPOUTh PyHAaMEHTaIbHYI0 001acTh STON TPYIIIIBI.

7. Moxer 11 Kpuctaiorpadguyeckas rpynmna ABUKEHUNH TPEXMEPHOIO €BKJINI0Ba IPOCTPAHCTBA I10-
POXAATHCS TPEMS LEHTPAJIbHBIMU CUMMETPUAMU? YeThIpbMS LIEHTPAJIbHBIMU CUMMETPUAMU?

8. Te e BOIPOCHI, YTO U B YCIOBHUHM 3a/1a4i 7, HO C 3aMEHON LIEHTPaJIbHOW CUMMETPUH Ha IOBOPOT Ha
180 rpamycoB BOKpYT IPSIMOM.

9*. PaccMOTpHM Ha eBKIMIOBOM Iu10ckocTH cuctemy Touek ((k+1)/4, (1+1)/2), k, 1 € Z. Tloctpouts

3aMoIreHue JleaoHe A1 3TOM CUCTEMBI.



